

## Поющие швейцарцы едут в Москву | Des cordes vocales viriles suisses à Moscou pour l'Eurovision

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 20.01.2009.



Группа "Lovebugs" получает "платину" за альбом "In Every Waking Moment" Определился швейцарский участник конкурса "Евровидение" в Москве. Это мужская поп-рок группа под названием «Lovebugs».

|  
La Suisse sera représentée à l'Eurovision à Moscou par le groupe Lovebugs.  
Des cordes vocales viriles suisses à Moscou pour l'Eurovision  
После победы Димы Билана на "Евровидении" в 2008 году, все участники музыкального конкурса едут в Москву! Как стало известно, Швейцарию будет представлять «бой-группа» из Базеля под названием «[Lovebugs](#)». Им предстоит выступить в одном из полуфиналов, 12 или 14 мая, а затем - если повезет - в финале, 16 мая.

Как происходил процесс отбора кандидата? Музыканты и группы направляли свои заявки на адрес телевидения SF (в немецкоязычной части страны), всего было 55 желающих. Лауреата выбрало специальное жюри из музыкальных телекритиков трех лингвистических регионов.



«Lovebugs» исполняют композиции на английском языке. Они выпустили девять альбомов, последний из которых, "In Every Waking Moment", стал платиновым. Пятеро любимцев девушки, профессиональных музыкантов, начинавших в 1993 году подростками, вдохновленными композициями Курта Кобейна: Адриан Сибер (гитара, вокал; поклонники зовут его «швейцарским Бон Джови»), Томас Решбергер (гитара, вокал), Стефан Вагнер (клавишные, вокал), Флориан Сенн (бас) и Симон Рамзайер (ударные). Поют они, как можно догадаться из названия, о любви. Некоторые коллеги-музыканты упрекают их в недостаточной "рекордности", в том, что стоит сделать музыку "потяжелее", но "Lovebugs" так и остаются нежными и романтичными повзрослевшими маленькими принцами с гитарами в лесу, как в песне "[Avalon](#)".

Другой вопрос - есть ли в принципе шансы у Швейцарии? Каждую весну страна с детским восторгом снаряжает своего артиста на конкурс, а после - с детской же обидой критикует общее его устройство и то, что в нем участвует слишком много стран Восточной Европы, и братья-славяне единым фронтом подавляют артистов Европы Западной.

История любви Швейцарии и конкурса «Евровидение» полна разочарований и несбывшихся надежд. С того памятного момента в 1988 году, когда Швейцария пригласила выступить от своего имени молодую канадскую певицу. Та вышла, сутуясь, в нелепой юбочке, и неожиданно глубоким голосом спела: «Ne partez pas sans moi». Это стало началом карьеры прекрасной [Селин Дион](#), занявшей тогда первое место на "Евровидении".

С тех пор прошло 20 лет. И каждый год всякий швейцарский артист, рискуя, поехать на этот престижный конкурс, по возвращении лечится от депрессии и выходит из творческого кризиса.

Самой известной жертвой конкурса стал DJ Bobo, популярный как в Европе, так и в России благодаря своим танцевальным композициям. Для "Евровидения" он специально написал шикарную, хотя и легкомысленную, песню про вампиров, к которой прилагались танцы, костюмы и декорации. Каково же было изумление и возмущение артиста и его поклонников, когда DJ Bobo не набрал ни балла, а оглушительный успех имела Верка-Сердючка!

Участовала и Франсин Йорди, известная молодая певица в швейцарском

национальном жанре «йодль». Впрочем, на «Евровидении» она пела своим обычным голосом, слыша который, вспоминается книга «Денискины рассказы» детского писателя Виктор Драгунского: «Так пищит мой котенок, когда его запихивают в чайник». Франсин Йорди также набрала ноль баллов.

Прибегали швейцарцы и к стратегии наемников, пригласив женскую поп-группу из Литвы. Расчет был сделан на славянскую внешность девушек и на поддержку группы балтийскими народами и бывшими советскими республиками. Блондинки заняли 8 место. Это был очень хороший результат, но как ни странно, особой радости в Швейцарии он не принес, а группа в стране больше не выступала.

Чем удивит нас "Евровидение-2009" в Москве? Сейчас все страны-участники проводят отбор исполнителей, кто будет представлять Россию - пока не известно. А вот Латвия, по сообщениям местных СМИ, планирует в этом году и вовсе отказаться от конкурса, причины - недостаток бюджета на подготовку и трансляцию развлекательного мероприятия.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/culture/poyushchie-shveycarcy-edut-v-moskvu>